

<p>3月2日</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 3</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 4</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 5</p>	<p>* 从利未人的职责显出神要求以色列人怎样仔细地看管会幕中的圣物。就像我们在出埃及记和利未记中所看到的一样，神是非常严肃地处置分别为圣的圣物。</p> <p>* 民数记 5 章讲的是在一个人错待了另一个人时的补偿。补偿的目的是与被错待的人重建关系。甚至“关于奸淫的检验”（民 5:11-31）也是为了重建被诬告行奸淫女子的信任。</p> <p>? 在登山宝训中，耶稣重申了重建破碎关系的重要性（太 5:23-24）。你有应当重建的破碎关系吗？你应当怎么做才能补偿并且重建信任？</p>
<p>3月3日</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 6</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 7</p>	<p>* 民数记 7 章又是看起来很长的一章，列出了每个支派的供物。你会注意到整章中，不断地在重复同一个祭物单子。读的时候，请注意两件事情：</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) 祭物是自愿给的。是出自于爱而献，而不是因为被强迫。 2) 祭物是同等量的。每个支派献上同样的数量，在献祭时没有竞争。 <p>? 亚伦对以色列民的祝福（民 6:22-27）是刻意地“奉神的名为以色列人祝福”。神的“名”代表祂对子民的主权，祂在子民中的荣耀，以及祂圣洁的属性。今天，我们被呼召“无论做什么，都要奉主耶稣的名”（歌罗西书 3:17）。你在“奉祂的名”生活吗？你在祂的主权下生活吗？你为荣耀祂的名而活吗？你的个性反映祂的圣洁属性吗？这就是“奉祂的名”的意思。</p>
<p>每周总结</p>	<p>写下你从这周所读的经节中学到的重要功课。下周的每一天，都复习这个功课，并求神帮助你应用在日常生活中。</p>

<p>3月9日</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 23</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 24</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 25</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 26</p>	<p>* 尽管神不允许巴兰咒诅以色列，巴兰没有做到对神完全忠心。他的故事是民数记中又一个关于不顺服的后果的例子。在新约中，彼得后书 2:15 责备巴兰“贪爱不义之工价”。启示录 2:14 说巴兰是那个为巴勒设计，诱惑以色列拜巴力的人（25:1-3）。</p> <p>? 一次又一次，以色列被别神吸引。今天，我们很少会被吸引去拜偶像。但是什么是诱惑你离开真神的“假神”？你允许对学业，金钱，晋升，享乐，或是声望的爱慕把你从神身边拉开吗？什么是你的“假神”？</p>
<p>3月10日</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 27</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 28</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 29</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 30</p>	<p>* 在这些篇章中，以色列准备进入迦南。神制定了在迦南继承产业的律法。祂指定约书亚为摩西的继任者，也给了关于献祭和誓言的律法。第一代由于不信而失败的四十年之后，神在准备新一代进入应许之地。</p> <p>? 在旧约中，律法彰显了神对以色列的慈爱和怜悯。因为以色列属神，神给了律法来管理他们的生活。神的律法显出了神的慈爱。在你的生命中，神怎样通过祂的律法和引导向你彰显祂的慈爱。你能够看出神的律法显示了祂对你的慈爱吗？</p>
<p>每周总结</p>	<p>写下你从这周所读经节中学到的重要功课。下周的每一天，都复习这个功课，並求神帮助你应用在日常生活中。</p>

第 11 周

<p>3月12日</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 31</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 32</p>	<p>* 神把迦南地应许给以色列。然而，当进入迦南地的时间到了，流便支派和迦得支派想要待在约旦河东岸，不愿进入迦南，以致流便支派后来（似乎）在争战中将不支持别的支派（士师记 5:16）。在初始之时，流便和迦得支派显出了他们对以色列国缺乏委身。</p> <p>? 与别的以色列民不同，约书亚和迦勒“专心跟从神”（32:11-12）。你有的是以色列民的半心半意的信心还是约书亚和迦勒全心全意的信心？</p>
<p>3月13日</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 33</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 34</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 35</p> <p><input type="checkbox"/> 民数记 36</p>	<p>* 你在读约书亚记时，也许禁不住要问，“为什么神要求以色列毁灭迦南人？”答案的一部分在民数记 33:55-56。当以色列人没有赶尽迦南人，余下的人成了带领以色列人拜偶像的“刺”。容忍迦南人的偶像崇拜，其仪式习俗很快就把以色列从神那里带走了。</p> <p>? 在生活中，你容忍的什么东西会把你带离神？你是否有什么习惯削弱了对神的委身？</p>
<p>3月14日</p> <p><input type="checkbox"/> 申命记 1</p> <p><input type="checkbox"/> 申命记 2</p> <p><input type="checkbox"/> 申命记 3</p>	<p>* 申命记记述了摩西在以色列人准备过约旦河进入迦南地时的三个讲话。第一个讲话（申命记 1-4章）回顾了以色列人在旷野里的历史。摩西提醒以色列人不顺服的代价（申命记 1章）以及神在旷野中对以色列民的保护（申命记 2-3章）。</p> <p>? 停下来，回顾申命记 1:2-3。从何烈山（西奈山）到加低斯巴尼亚（以色列人准备进入迦南的地方）有“十一天的路程”。然而，以色列人花了四十年来完成这十一天的路程。为什么？因为他们不信神（1:32）。因着不信神，你错过了神的什么应许？</p> <p>? 在读申命记 1-3章时，回顾一下你与神的同行。想想你为不顺服付上了什么代价？为神在过去对你的保护赞美神。</p>
<p>3月15日</p> <p><input type="checkbox"/> 申命记 4</p> <p><input type="checkbox"/> 申命记 5</p> <p><input type="checkbox"/> 申命记 6</p>	<p>* 申命记 5-26章，摩西给了以色列人神的律法。这里面很大一部分是重复出埃及记中的律法。实际上，“申命记”这个词的意思就是“第二个律法”。摩西重复律法的原则，然后显示给他们，要如何将这些原则应用在迦南地的新情况里。</p> <p>? 你在读 4:6-8 时，问自己，“我的生命对看到我的不信者是什么样的见证？”</p> <p>? 申命记 6:4-5 告诉我们应当顺服神的律法，因为我们爱他。你顺服神是出于爱吗？</p> <p>? 申命记 6:6-8 教导以色列人要常常提醒自己和儿女关于神的律法。你是怎样记住神的话语，并且教导给你的儿女？你积极地教导儿女神的话语吗？</p>

